
Удовлетворённость родителей предоставляемыми образовательными услугами за апрель 2018-2019 учебного года 

  

      

Старогородковская  СОШ 1. Педагоги 

дают нашему 

ребенку 

глубокие и 

прочные 

знания 

2.Администрация 

и педагоги 

создают условия 

для проявления и 

развития 

способностей 

нашего ребенка 

3. Педагоги 

проявляют 

доброжелательное 

отношение к 

нашему ребенку 

4. В среде 

своих 

одноклассников 

наш ребенок 

чувствует себя 

комфортно 

5. Я  

удовлетворен  

качеством 

образовательных 

услуг в нашем  

образовательном 

учреждении 

Количество розданных анкет 

560 

Количество собранных анкет 

541 

1 – совершенно не согласен 0% 0% 0% 0% 0% 

2 – не согласен 0% 0% 0% 0% 0% 

3 – затрудняюсь ответить 2% 2% 1% 2% 2% 

4 – согласен 27% 34% 31% 25% 29% 

5 – совершенно согласен 71% 64% 68% 73% 69% 

 


